

ΟΝ ΔΗΜΟ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

Πολιτικοί επηρεάζουν τις αποφάσεις - Προς αναζήτηση κοινών υποψηφίων

Σοφία Σακοράφα

Δημοφιλής, με γνώση των δημοτικών πραγμάτων

Η περίπτωση της βουλευτού του ΣΥΡΙΖΑ γοητεύει πολλούς στο κόμμα της αξιωματικής αντιπολίτευσης - από την προεδρική έως την αριστερή πτέρυγα. Στέλεχος με έντονη προσωπικότητα, γνώση των δημοτικών πραγμάτων, δημοφιλής και δυναμική, η κυρία Σακοράφα μοιάζει στα μάτια πολλών ως ιδανική περίπτωση. Εκτιμάται ότι έχει



τις πιο πολλές πιθανότητες από οποιονδήποτε στον ΣΥΡΙΖΑ να περάσει στον δεύτερο γύρο, παρότι εκεί το κόμμα της αξιωματικής αντιπολίτευσης δεν πρέπει να περιμένει πολλά, αφού θα βρει απέναντί του τη συντηρητική κοινωνία της Αθήνας.

Η κυρία Σακοράφα πάντως διαμνύει ότι δεν επιθυμεί να συμμετάσχει ως υποψήφια ούτε στις δημοτικές, ούτε στις περιφερειακές εκλογές του 2014. Για να λάβει το χρίσμα, λένε οι καλά γνωρίζοντες,



Ηλίας Κασιδιάρης
Βασική παράμετρος της εξίσωσης

Ο βουλευτής της Χρυσής Αυγής και εκλεκτός του επικεφαλής της κ. **Νίκου Μικαολιάκου** προβάλλεται ήδη ως ο μεγάλος ρυθμιστής στη μάχη της Αθήνας. Τα υψηλά ποσοστά που καταγράφει σε γκάλοπ ως πιθανός υποψήφιος τον καθιστούν κεντρικό «παίκτη» στο δημοτικό σκηνικό. Η δυναμική του δεν είναι εύκολο να μετρηθεί από τώρα, αλλά είναι σαφές ότι στο εύφλεκτο κοινωνικό πεδίο της πρωτεύουσας η υποψηφιότητα - αυτή ή άλλη - της Χρυσής Αυγής θα αποτελέσει βασική παράμετρο για την εξίσωση.

πρέπει να συντρέξουν δύο προϋποθέσεις: πρώτον, να θεωρήσει την περίπτωση της η Κουμουνδούρου ως την καταλλη-

λότερη και, δεύτερον, να υπάρξει συμφωνία μεταξύ της ηγετικής ομάδας και της κυρίας Σακοράφα ως προς την πο-

λιτική γραμμή με την οποία θα δοθεί η μάχη, αλλά και ως προς τις επιλογές στελέχωσης του ψηφοδελτίου.



Σκληρή επίθεση Δένδια κατά Χρυσής Αυγής μέσω... Σερβίας: Παραδέχεται την άνοδο του Λαϊκού Συνδέσμου!

Επίθεση κατά του Λαϊκού Εθνικιστικού Κινήματος, μέσω εφημερίδος του Βελιγραδίου, εξαπέλυσε για μία ακόμη φορά ο υπουργός Προστασίας του Πολίτη, Ν. Δένδιας.

Στη συνέντευξη στην εφημερίδα του Βελιγραδίου «Danas», ο υπουργός της κυβέρνησης, αναλώθηκε στην πολεμική κατά της Χρυσής Αυγής, τακτική που ακολούθησε τόσο κατά το μακρινό όσο και κατά το πρόσφατο παρελθόν σε άλλα μέσα ενημέρωσης. Είναι δε χαρακτηριστικό, πως οι λυσσαλέες επιθέσεις του κατά του Κινήματος των Ελλήνων Εθνικιστών, έχουν ενταθεί κατόπιν της επισκέψης του στις ΗΠΑ, όπου και είχε επαφές τόσο με αμερικανούς αξιωματικούς, όσο και με σημαίνοντες παράγοντες του πανίσχυρου λόμπι των ελίτ. Αυτό που προβληματίζει όμως είναι ότι τα όσα υποστήριξε στη συνέντευξη του στο σερβικό μέσο ο κύριος Δένδιας, μαρτυρούν αφενός την απώλεια επαφής της κυβέρνησης και του ίδιου προσωπικά με την πραγματικότητα και αφετέρου την βαθιά ανάγκη που νιώθει, να παρουσιάσει σε τρίτους χειροπιαστά αποτελέσματα, δημιουργώντας την εντύπωση πως κάπου δίνει εξετάσεις.

«**Η Χρυσή Αυγή είναι μειονοτική τάση**», δήλωσε ενώ το παραξένο είναι ότι σύμφωνα με δημοσκοπήσεις 500.000 Έλληνες μέχρι τον Ιούνιο του 2012 και περισσότερους από 1.000.000 Έλληνες σήμερα! «Είναι άδικο το γεγονός να χαρακτηρίζεται μία ολόκληρη κοινωνία από τη συμπεριφορά ενός κόμματος (σ.σ. Χρυσή Αυγή), το οποίο, παρά την αύξηση των ποσοστών του, παραμένει μειονοτική

τάση στην Ελλάδα», δήλωσε προκαλώντας την αντίδραση της Χρυσής Αυγής.

Το Γραφείο Τύπου του Λαϊκού Συνδέσμου εξέδωσε την κάτωθι ανακοίνωση ως απάντηση στον υπουργό ΠΡΟ-ΠΟ: «Ο υπουργός ΠΡΟ-ΠΟ επιτίθεται πάλι στην Χρυσή Αυγή, αυτή τη φορά μέσω εφημερίδας της... Σερβίας! Και στην άκρη του κόσμου να βρεθεί ο κος. Δένδιας

πάλι η Χρυσή Αυγή θα του προκαλεί εφιάλτες. Συλλυπούμαστε τους παράγοντες της ΝΔ και τους υποσχόμαστε πως σύντομα το Εθνικιστικό Κίνημα θα είναι πρώτη πολιτική δύναμη και θα τους απαλλάξει από το άγχος της εξουσίας. Όσον αφορά την εσωτερική ασφάλεια της χώρας, όσα λέει ο ΠΡΟ-ΠΟ αποτελούν ανέκδοτο.

Ο ίδιος ο Σαμαράς έχει παραδεχθεί πως οι λαθρομετανάστες στην Ελλάδα ξεπερνούν τα 2 εκατομμύρια. Παρ' όλα αυτά ο Δένδιας θεωρεί ότι παράγει έργο, επειδή έκλεισε χίλιους αλλοδα-

πούς στην Αμυγδαλέζα, τους έβαλε air condition και αυτοί τα έσπασαν όλα και σηκώθηκαν κι έφυγαν. Απαιτούνται σκληρά κατασταλτικά και σωφρονιστικά μέτρα για να περιοριστούν τα μείζονα προβλήματα της εγκληματικότητας και της λαθρομετανάστευσης.

Απαιτείται πρωτίστως πολιτική βούληση και άμεση καταγγελία της ανθελληνικής συνθήκης Δουβλίνο-Π. Απαιτείται μία εθνική ηγεσία με πρωτοπόρο την Χρυσή Αυγή που θα ενδιαφερθεί για τον Έλληνα, θα επιβάλλει επιτέλους τον νόμο και θα καθαρίσει την χώρα από όλα τα εγκληματικά στοιχεία».

